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A válmtások után,
(Politikai tudósítónktól.)

Budapest, ofct. 10.
Az ország legtöbb kerületeiben 

eldőlt már a választási küzdelem. 
A még hátralévő huszonhárom 
pótválasztás mit sem változtat az 
eddigi eredményeken. A népakarat 
kimondotta a maga véleményét. 
Megelégedést keltett egyfelől, sú­
lyos csalódást okozott sokaknak, 
főleg azoknak, akik eddig nem a 
népakarat igazi és tiszta meg­
nyilvánulása által, hanem a kor­
rupció és a választási atrocitások 
egész tömege által tartották fenn 
hatalmukat.

Az idei képviselőválasztások 
bő alkalmat nyújtanak az éles 
szemű politikusoknak a megfigye­
lésre. Es az összeredményből, de 
nem az egyes pártok számerejéből 
következtetést lehet vonni a bel­
politika átalákulására is. Meg­
elégedést keltett mindenfelé, hogy j 
az erőszakos intransigens elemek í 
többsége kimaradt a parlamentből, j 
krtjük ez alatt a Bánffy-féle cső - |

pontot, amely szokása szerint ismét 
jelszavakkal, a liberalismus köpe­
nyegébe b «rkolódzva ment bele 

: a választási küzdelembe, de csúfos 
vereséget szenvedett. — A vezér 
maga, aki pedig ezelőtt pár héttel 
oly vehemenciával támadta meg 
és utasította ki a szabadelvű párt­
ból az agrár programmot hirdető 
Károlyi Sándor grófot, a csata­
téren maradt s vele együtt az 
elmúlt rendszer legvitézebb katonái. 
A hírhedt ex-lex törvényjavaslat 
aláírói közül 127-en buktak el a 
választási harcz mezőn, köztük a 
parlament eddig nagyon számot­
tevő elemei.

Mig ellenben azok, akik eddig 
is a józan, békés politikának vol­
tak hívei, s a nép boldogulását 
nem jelszavak hangoztatásában, 
hanem egy közgazdasági pro­
gramra felállítása és végrehajtásá­
ban keresték, tömegesen kerültek 
be az uj képviselőházba. Agrá­
riusok nyolczvanan lettek meg­
választva s ez a szám azt je­
lenti, hogy a jövő parlament sokat 
fog mezőgazd' sági kérdésekkel

foglalkozni, vagyis elhanyagolt 
mezőgazdaságunk uj életre fog I kelni.

Ez a tény örvendetes. Kívá­
natos lett volna azonban, hogy 
ha a választások elvi harczában 
egy teljesen kidolgozott és reális 
alapra fektetett ipar programra is 
szerepelt volna. Közel jövőben 
kerül ismét szőnyegre az uj ki­
egyezés megkötése, szükség lesz 
tehát oly férfiakra, akik a magyar 
ipar és kereskedelem érdekeit 
hathatósan megvédeni hivatva 
vannak.

Érdekes és nagyon jellemző 
eredmény a függetlenségi eszmék 
nagy térfoglalása. A két függet­
lenségi frakció a múltkor hatvan 
tagból állott s számuk most túl­
haladja a kilenczvenet. — Pedig 
mind a ketten szervezetlenül men­
tek bele a küzdelembe. Kossuth 
Ferenczet betegsége gátolta a ke­
rületek körülutazásában. A másik 
vezér Ugrón Gábor, éppen a vá­
lasztási barczok alatt tűnődött 
legjobban, hogy maradjon-e to­
vábbra is a politika mezején,

Zsöftöledő aaszonyok.
Négy jó pajtás összekerdl a hagyo­

mányos péntek esti vacsorán, Mindannyi 
házas már s őzen a gargonostón föleleveui- 
tik régi ólmónyoiket s fűszerezik a házas* 
élőt borsaival is. A legutóbbi esté» miad- 
ogyik elmondta,_ hogy milyen a felesége, 
na zsörtölődik. És szól az első:

— Az ón feleségem áldott jó asszony, 
l-lsak egy nagy hibája van. Nagyon sokat 
tart a főztjéről. És ez nagy veszedelem 
Tudjátok, hogy én mindent megeszem, csak 
a sárga répát nem. 3 az én jó feleségem 
éppen azt tanulta meg főzni legjobban, 
“leintő nem szólhattam neki, mikor gyö­
nyörtől sugárzó arczczal kínálta a sárga­
répát a nekem sok keservvel együtt le 
kellett nyelnem a sárga szeleteket is. De 
később, mikor inár gyermekeink is fölöse- 
peredtek, neki merészkedtem és kértem, 
hogy szüntesse be a sárgarépát. Hanem 
o*zel nem órtem csólt, mert a répa mind 
sűrűbb lett asztalunkon. 3 ha nem ettem 
belőle, az asszony zsörtölődött. A legközo- 
®obi répás ebéd közben azután megszólal 

a telefonom. Egy közeli kitűnő vendéglőben

hitt el egy jó barátom, aki ebéd után 
azonnal el akart utasai. Sietve teljesítet­
téin kórósét. 3 eiután minden .sárgarépás 
ebédnél megszólalt a telefon, a jó »barát 
rniádig elhitt ód ón mindig készségesen tá 
voztam. így ment ex jó darab időig, mig 
végre egy ujabbi répás ebéd előtt kis be 
svéddel nyitotta meg az asszony az étke­
zést. Qyermekoinkhoz szólt, »le knek meg 
magyarázta, hogy apjuk gyomra nem bírja 
el a sárgarépát * igy más főzeléket kap ; 
pedig —- tette hozzá — a sárgarépa nagyon 
tápláló, kitfnő eledel. Hanem a telefon 
többé nem «.zilált meg ebéd közben

Éi szólt a második.
— Az ón feleségem csak egyszer 

zsörtölődött. Másodszor már nagyon elvet­
tem a kedvét, ügy kezdődött a dolog, hogy 
többször kimaradtam a klubban a e miatt 
keseregni kozdett az asszony. De ón ök­
lömmel az asztalra ütöttem, szót som szól­
tam, fogtam a kilincset, becsapom az aj­
tót ós távoztam hazulról. Három napig hí­
remet sem hallotta 8 a feleségem ki volt 
gyógyítva Most már jöhetok, mehetek, a 
mikor akarok.

A harm adik igy beszólt:

— Az én feleségem a legjobb, leg­
kedvesebb asszony a világon. Csak álmá­
ban nem szabad háborgatni, mert akkor 
nagyon dühös tud lenni. Éi én vigyázok 
is, hogy éjjel nyugalmát na zavarjam. De 
halljátok csak. milyen kellemetlen lehet ez 
nála Hároméves kis Annánk vizórt kiál­
tozott egy éjszaka Úgy véltem, hogy a 
feleségem is ébren van s ón is fölkeltem, 
hogy vizet adjak a kicsikének. Alig feküd­
tem vissza ágyamba, ismét vizórt kiáltott a 
kicsike. Ekkor már nem mozdul am. De a 
kicsike erősen kiáltozott s ismét le kellett 
szállnom Rövid idő múlva azonban ismétlő­
dött a kiáltozás s a kicsikének ezután 
mindon öt purczben más kívánsága volt és 
én valamennyit hűségesen teljesítettem, 
egész reggelig. Az anyjuk pedig nyugodtan 
szondnrgett ágyában.

És kesdte a negyedik:
— Az én kedves feleségem mindig 

zsörtölődik. Szegény, ő nem is tehet róla. 
A terméizetóhen van. Reggeltől jestig duz­
zog do ón már nem is veszem észre. És 
igy a legboldogabban élünk egymással.
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'• agy pedig visszavonuljon bérezés 
erdélyi magányába. A magyar 
kerületek kétharmada mégis füg­
getlenségi képviselőt választott, 
sőt már az oláh és szerb lakta 
vidékeken is terjedőben van a 
Higgetlenségi eszme. Mindez annak 
a jele, hogy a 67-es politika a 
mai állapotában túlélte már dele­
lő] ét s a magyar választó közönség 
komolyan gondolkozni kezd a fö­
lött, hogy Ausztriával való szövet­
ségünk megéri-e azt az áldozatot, 
a mely t érdekében hozunk.

11 a a függetlenségi pártok 
megértik végre a nép intő szavát 
s erélyes közgazdasági programm 
felállítására határozzák el magukat, 
akkor a jövő politikai átalakulások ! 
alkalmával az övék lesz a vezető 
szerep.

összevetve mindezeket, a vá­
lasztások végső konzekvencziájának 
az általános megelégedést tekint­
hetjük. Főleg nem panaszkodhat­
nak azok, a kik őszintén óhajtot­
ták a korrupezió kiölését a magyar 
politikai közéletből.

Ä politika kulisszái mö^üL
— Fővárosi tudósítónktól. —

Kossuth es a titkára.
A függetlenségi pártban élénk élet 

uralkodik. Erősen megszaporodva verődtek 
össze a Kossuth pártiak. Legszebb diadaluk 
»zenben Nagyvárad. Ünnepelik is a képvi­
selőjét, Barabás Bélát mindenütt, a hol csak 
megjelenik.

De ne feledkezzünk meg Kossuth Fe­
renc./ titkáráról, liáth Endréről sem Em- 
berfölőtt való erővel dolgozott a választások 
idején Kossuth Ferenc;1, és mellette dereka 
«au állotta meg a * elyét a titkára is. A 
part győzelmében neki is nagy a része.

Jelentéktelen mandátum.
Hatalmas udvar képződött a minap a 

Lloyd klub társalgójában Széli Kálmán mi­
niszterelnök körül. Odasereglett. nehány na­
gyobb tejü bukott is. Egyikőjük kesernyés 
mosolylyal gratulál a főniiuiszternek, hoay 
büszke lehet a valasztdnok eredményére. 
Amire Széli imigyen felelt:

Néhány njclmt-,.ktelcnu mandátum 
elveszett ugyan, a dolog nagy egészével 
nzontmn meg vagyok elógedvo

A gratuláló ur mosolya erro még ko- 
sernyéaebbé válr. 0
Aa eled paraeetember a H t»b»n

Most, hogy az ákosfalvaiak egy egy­
szerű parasztembert küldöttek az ország 
gyűlésre, hogy képüket viselje, megemlít,t- 
tek a lapok, hogy 1848-ban is volt. etrv 
loldmives követe a parlamentnek. Csupán 
u no|vt;t ne,n lrGk meg. Sútiaknak hívták 
az első magyar ködmörős képviselőt és 
édesapja volt bzivák Imre jelenlegi ország- 
gyűlési képviselőnek, a szabadelvű párt 
egyik oszlopos tagjának, aki úgyis, mint 
jogtudós előkelő nevet vívott ki ma­
gának.

Az öreg Szivákot, a mikor először az 
országgyűlésen megjelent, nem kisebb em­
ber, mint Kossuth Lajos üdvözölto el­
sőnek.

A Tisia lex ón » bukottak
Nem lesz érdektelen megemlíteni, 

hogy azok közül a szabadelvű képriso lök 
közül, a kik a Tisra-lex et aláírták 127-en 
nem jutottak be ezúttal a Házb*. Azok 
közül pedig, a kiket Podmantcaky Frigyes 
báró a szabadelvű pártnak hivatalosan ajánlott, 
csupán egy került be és az is csak azért, 
mert ellenjol öltje visszalépett.

A köiesdi nasarénuaok.
Kölesden történt, hogy a nazaréuusok 

nem akartak szavazni, mondván, hogy ezt 
a szentiráe tiltja. Pichler Győző persze 
nyomban talált erre is kádencziát, idézvén 
a szentirás következő szavait:

_ — És megválasztották pénztárosnak 
Judást.

Erre azuían valamennyi názáreti hitü 
Pichlerre szavazott le.

A legitgtlmasftbb váJaszt&s.
Pichler Győző négy szavazattal nyert 

a miniszterelnök veje, Benrieder ellen. Ez 
a választás egyike volt a legizgalmasabb 
va.asztásoknak Az utolsó órában valóságos 
drámai jelonetek játszódtak le.

Este 7 óra volt. Választó már egyik 
párt részéről sem jelentkezett a az elnök 
kitűzte a zárórát. 8 ekkor Bernriedsr kél 
szavazattal győzőit Pichler fölött.

Elmúlik tiz perez busz perez, senki 
se jelentkezik. Odakinn Pichler verejtékez 
homlokkal jár-kél, kortesek jönnek mennek, 
de mind reménytelen arczczal csüggedten:

— Nincs uram, sehol egy lélek se!
Pichler sápadtan hallgatja. Tehát vége ! 

Az idő múlik s a záróra letslik. Az asszo­
nyok eirva ezirógatják, kezeiket tördelve 
imádkoznak, de Pichler vigasztalanul bámul 
maga elé.

Egyszerre lólekszakadva rohan bo egy 
kortes. Arczából kikelve, zilálva, elfuladva 
súgja Piehlornek,

~ uram! A szőlőkben hat
emberünk van elrejtve Nem akarnak Széli 
Kalman veje ellen szavazni.

—. Kocsit I Kocsit! — siet fel Pichler 
s par pillanat nmlva őrült vágiatá-aal ro­
hannak a lovak a szőlők felé. A hat em­
bert ott találta Pichler. Elővette minden 
ékesszólását, szólította őket kedves komám, 
kedves bátyámnak, beczézgette, dédelgette, 
mind hasztalan, a parasztok nem akartak 
szavason. Pichler kétségbeesetten nézte 
az óráját. A perezek rohamosan teltek. 
Vjra ol kezdett beszélni, hangjában reme- 
gett a indulat, szemei belefuródtak az em­
berek leikébe, szavai könnyeket facsartok 
a parasztok szomóbe, a kik végre is nagyot 
tollászkodva fordultak egymáshoz :

,I*ten neki- komám, menjünk hát.
1 realer valósággal bedobálta őket a 

kocsiba.
Hajts! — ordított a koc isra.

Képűit a kót ló, pattogott az ostor.
— H>jts! hajts! — sürgette Pichler. 

D. ,, *bat pozölgött, párolgóit de
Itchier n»m nyugodott.

~~ Üsd, ha bele döglenek is! 
Csapkodott az ostor, vágtától t a két

Pichler°r 8zinto lce*ett a kocsiról

Kihirdették-c már?
— Még nem !

i 1 ló' nd*benn » választási teremben 
halotti csönd. Egyetlen szavazó sem jelent­
kezett Az elnök elővette óráját. Mér nétrv 
perez hiányzik s kihirdeti Bernrieder győ­
ző, inét E pillanatban kivül orkánszerü
éljenzes_ hangzik föl. A bizottság, a b zaltri 
mrnak osszenéznek. Ez választót jelent. De

vájjon melyik párthoz tartozik? ]WnH. 
tekint az ajtóra, moly kinyílik B belénü 
hat szavazó. eP H

Az elnök lassú méltósággal kérdi
nevét s egyéb szükséges dolgokat s azt/
tudakolja, hogy kire szavaz. n
válasz" PlChler °76zőrti, - hangzik a

A Bernrieder-nárt konsternálva moz 
dúl meg, de ijedelmük kétségbeeséssé IV 
kozódik, mikor a többi öt is Pichlerre adja 
le szavazatát.

Amint a hatodik is leszavazott, abban
főiáíión a ert a muttttó 8 az elnök

zárom" A ZálÓra letelí' A váIa,ztá«t be-

Pichler tehát győzött. Odakinn mámo- 
ros éljenzugás harsogott, A hat parasztot 
1 ichlerrel , gyűlt tállukra kapták? meghor- 
dózták, tánczoltak, ujjongtak, -- Bernrieder 
pedig fogcsikorgatva jött Budapestre, hogy 
peticionáljon. - Sséll Kálmán haragosai 
szolt raja: 6

7- Úgy kell nuked. Minek lépsz fel 
oemmi peticzió! 1

POLITIKÁI HÍREK.
leSfl-S Petioaió. A választási 

küzdelem utójáték«: a mandátum peticzi- 
onalása. A sok Inrcsztelt peticzióból eddig 
tényleg csak egy történt meg. A kir Kúriá­
hoz tegnap érkezett a ezepesszombati vá­
lasztókerületből a legelső peticzió, amelyben 
a megválasztott szabadelvű párti képviselő 
dr. Nősz Gyula volt polgármester megbízó­
levelét támadja met.-1 háromszáz választó- 
polgár. A kúriai bíráskodás értelmében a 
költségek előleges fedezésére szükséges há­
romezer korona már beérkezett a magy. 
kir. bírósági letótpénzíárhoz.

tarsas elet.
A páráéit képviselő felesége. 

Makkainé bánata.
. Ét első parasztképviselő feleségénél 

nincs boldogtalanabb asszony a világon — 
Mióta az urából törvényhozó lett, azóta 
mintha megváltozott volna a világ s ami 
eddig becsületes, nyugalmas haszonhajtó 
foglalkozás volt, az most mind haszontalan, 
semmi munka. A tieztolotroméltó asszonyság 
például tegnap régi, becsületes szokása 
szerint nagy put onyban vitte a tojást a 
a vásárra. Az országúton mendegélt, mikor 
hirtelen megáll egy földbirtokos kocsija 
éppen mellette. —- A földbirtokos le­
száll a kocsijáról s megszólítja az asszony­
ságot.

— Bocsásson meg, nagyságos aez- 
szonyom — mondja — de nagyon cso­
dálkozom, hegy még most is tojással ke­
reskedik.

Makkainé szomorúan felel:
— Aztán miért?
— Hát mert képviselőnek a feleségé­

hez még sem igen való már az efféle.
Makkainé most már majdnem sírva 

fakadt. Lesütötte a szemét s csak ennyit 
mondott őszinte bánattal:

— No lássa, nagyságos uram, én bi­
zony nem tehetők róla. — Ha az uramon 
olyan nagy tisztességet tettek, hát legyen 
most már az urak akaratja. Do engem csak 
hagyjanak a magam utján, hisz nem vétet­
tem ón az Uraknak sohasem. Isten úgyse, 
hogy én nem tehetek róla.



1901 október 13

VIDÉK.
Egy község veaaodolme. Nagy 

szélvészben tűz keletkezett tegnap e8ro 
Szőlős Véuardó ugocsamegyei községben. A 
tűz, mint Nflgy-Szőllősrő] jelentik, roppant 
gyorsan terjedt, úgy, hogy az egész falu el
r\ II £t’/f 11 1 fl !AU l'í) I 1 í> II f f n l»fn ir.l TT A Á. £ . t •pusztulásaitól lehetett tartani. Két óra táj- i Imre
ban Nagy-Szőllősről és Tisznujlakról tűzoltók í Wag 

—J"'1' L megmentsék,mentek, hogy 
menthető

a mi meg

......... ........ Debreczeni Újság

Október hó 18-án pénteken az I. tanács 
előtt Papp László ellen, súlyos testi 
sertésért. Veiszenberg Vilmos ellen, 
megán okirat hamisításért. Németi Sáti- 
aorné ellen, jogt. elsajátítás vétsége. — 
Ugyanaz nap a II. tanács előtt Végh 
Imre ellen, magán okirat hamisításért, 

gner József ellen, lopás büntette miatt

York szépe, Operett 6 képben, Csütörtökön : 
Jó barátok, vígjáték 4 felv. Pénteken-. A 
Danisé ffek, színmű 4 felv. Szombaton: A 
bor, falusi történet 3 felv. Vasárnap: d. u. 
Dolovai nábob leánya, színmű 5 felv. Este: 
Modell, operett 3 felv.

Leégett község.
— Saját tudósítónktól.

Egy viruló kis község pusztult el 
tegnap éjjel a tűz által. A veszedelmet - 
- mint nekünk Írják .. egy asszony gon­
datlansága okozta, Italió községben ugyanis 
tegnap éjjel tűz ütött ki « a fából és szal­
mából épült házakat teljesen elpusztította, ■ 
ezenkívül a Szubinya é8 Csetrák családok 
a lángok martalékává lettek: A szerencsét­
lenségről az alábbi tudósítást kaptuk- Pa- 
mucza Jánosnó odavaló lakos tegnap éjjel 
még éjéi előtt felkelt, hogy kenyeret 
süssön.

A kemenezét szalmával fűtötte s mi­
kor a kem-ncze hamuval már tele volt a 
Hizes hamut kivitte az udvarra. A szél 
egyszerre szetkapta a tüzes pernyét a az 
udvarban lévő szalmarakásra és a sremszé- 
dos ház tetejére szórta, mire mind a kettő 
egyszerre kigyul.-dt. A tűz gvoraan terjedt 
az összeépített faházak között, úgy, hogy a 
lakosság a nyugvóhelyéről felugrott, kény* 
telén volt menekül.*!, otthagyva ruházatát 
es eleimét, a mi a földig égett házakkal 
eg-utt teljese* elpusztult. Szubinya Márton 
és ( létrák Vincze, előbbinek 5, az utóbbi­
nak három tagból álló családja teljesen 
ÖBBzeegett.

^ szerencsétlenek ugyanis csak akkor 
ébredtek fel, a mikor már az égő háztető 
locauMott a főidre és teljesen elzárta a ki­
járatot Az emberek széthánvták ugyan az 
égő tetőzetet, do már ekkor "a nagy ‘füsttől 
valamennyien megriadtak. A kár eddig nem 
volt megállapítható. A lakosság teljesen 
ruházat, hajlék és élelem néikiil van.

Két Tisca-Lök választókerület van
Áz egyik az igazi Tissa Lök, a másik 

pedig Is agy várad, mert az is Tiszát 
lökött.

Plósz is megbukott Baján.
Most Baja az ő legnagyobb — baja.

Tisza Kálmán igy kiáltott fel:
-- Mégis csak jobbak voltak a Tisza 

választások, mint a tiszta választások.

Megbukott Herczeg Fevencz is Ver- 
seczen, akinek ezt kiáltották oda a verse- 
cziek:

Jó éjszakát, Ooskay brigadéroa !

Október 6-án végezték ki Batthány 
Lajos grófot.

És az idei október 6-á* szintén, majd­
nem kivégezték Batthány Lajos grófot a 
fiumeiek.

Úgy látszik, hogy Nagyvárad még sem 
volt valami erős vára Tiszának.

— Nem bizony ! Hanem csak afféle 
— vékony deszka kerítés.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Jövő heti bűnügyi főtár­

gyaitok. Október hó 14-ón hétfőn 
Mészáros Lajosné r társa, ellen, lopás 
büntette. Nagy (Tóth) Mária ellen, gon­
datlanságból okoiott emberölés vétsége 
faragó Lajos s társa ellen, lopás bün­
tette miatt. ~ Október hó 15-én ked­
den Bnksai István ellen, zsarolás vét­
ségéért. Borbély Gábor s társa ellen, 
lopás büntette miatt. — Október bó 
!6'án ezerdán az I. tanács előtt. Géczi 
' (!n.°ö 8 tb-rsa ellen, magán okirat ha­
misítás. Veres Jánosnó ellen, lopás 
(intette. Özv. Csordás Lajosné ellen, 

súlyos testi sértés büntette. Ungvári 
Jánoa ellen, lo. ás büntette. — Ugyan- 
azmiP « II. tanács előtt Tóth Gábor s 
•ársa ellen, lopás büntette. Bögre Sáu- 
,?r 1 ^CIb lopás büntette. Bern* Istvánué 

..!. n’ gondatlanságból okozott ember- 
0 8 vétségé. Tóth Károly s társa ellen, 
'»ágán laksértés büntette. — Október 

■? * l'^11 csütörtökön Végh Imre ellen, 
pj. aflz^s büntette. Grünstein Izidor 
s e,n' s‘Akasztás vétsége. Torna István 

rHa ellen, pénzhamisításért. —

SZÍNHÁZ.
A tartalékos férj. Gutbi Soma és 

Ráiíosi Viktor bohózata került tegnapelőtt 
s tegnap bemu-atóra színpadunkon és az 
újdonság közönségünk tetszésével találko­
zott.^ Meiéjét fölösleges elmondani. Az igazi 
bohózatban a mese Jegtöbbnyire csak arra, 
szolgál, hogy a képtelen helyzeteket és 
alakokat összefűzze; nem a mese kigondo­
lásában, hitnem az egyes részletek rikító 
színezésében van a bohózatiró főereje. Igv 
tesznek Eikosiék is. Mese helyett inkább 
fő-ötlet vezeti az ő müveiket. A Tartalékos 
férjben is egy bohó ötlet; maga a e*im. a 
Tartalékos férj. A mama u. i. leánya volt 
két udvarlója közül nem azt kedveli, a ki 
voje lett, hanem a kibukottat s ez utóbbit 
tartogatja is abban a reményben, hogy 
leánya mégis csak el fog válni egyszer a 
mostani férjétől s akkor a mama kedvencze 
léphet elő. Ezért az ő neve : tartalékos férj 

I Ebből bonyolódnak ki aztán alegbohóbb 
I helyzetek. — Egyébként pedig telve von a 

bohózat furánál furább helyzetekkel és ala­
kokkal. a melyekből kifogyhatatlan Sipulusz 
is. Gutius is. Ezekkel az eszközökkel min­
dig hatni fognak, ha hivok maradnak hoz­
zájuk. De a hatás csuk egyszer van meg; 
hu valaki Rákysi-Gut.hi féle bohózatot má­
sodszor megnéz, már unatkozik. 8 ennek is 
egyszerű az oka: a darab csupa élczből 
épült fel — már pedig egy élezet csak egy­
szer lehet élvezni, fel melegíteni azt lehetetlen.
A szereplők tőlük telhetőleg igyekeztek a 
szerzők intenezióinak megfelelni, sőt néme­
lyik pompásan játszotta meg szerepét.

Színházi műsor. Hétfőn : A király |
mulat, színmű 5 felvonásban Kedden: Nap- j 
fogyatkozás, operett 3 felv. Szerdán: New-

A kerekedő ifjak dtdeatéiye.
Debreczen, okt, 13.

Szépen sikerült dalestélyt rendezett 
tegnap este a „Bikában“ a kereskedő ifjak 
önképző dalegylete. Es habár a rossz idő 
miatt kevés is volt a közönség, az erkölcsi 
siker annál nagyobb volt, mert mindenki 
jól mulatott.

A műsor kitünően sikerült számai a 
következők voltak: A Magyari testvérek 
zeaekara által előadott Nyitány után Eckert 
„Hajós dalát“ énekelte a dalkör a tőle 
megszokott precziz előadásban.

Ezután ifj. Szatmári Árpád lépett a 
pódiumra és kupiék éneklésével és tréfás 
dolgok előadásával mulattatta a közönséget 
a mely nem is maradt háládatlan s a meg­
érdemelt tapsokban ugyancsak részeltette 
Szatmárit.

A dalkör ismételt éneke után Székely 
Gyula, a debreczeni színház fiatal barito­
nistája énekelt nókány magyar dalt nagy 
tetszés mellett.

A műsor utolsó pontja ismét a dalkör 
éneke volt, moly után tánezra perdült a 
fiatalság, a minek a hajnal vetett véget.

Ift közöljük a megjelent hölgyek név­
sorát :

Asszonyok: Hoffmann Sándorné, özv. 
Kiinger Henrikné, Náday Rezeőné, özv. 
Kolozsi Györgyné, Csillag Miksáné, Róth 
Kalmánne, Adler Ignátzné, Gróf Józsefné, 
Keiner M. Lajosné, Kulcsár Gyuláné,Csátby 
Károlyné, Oláb Károlyné, özv. Schrantz 
Lajosné, özv. Rózsa Albertné, Hegyi 
MiMlyné.

Leányok: Hoffmann Szerénke, Wolfson 
Aranka (Berlin), Gréff Iduska, Adler Gi­
ziké, Paulai Berta, Keinery M. Vilma1 
Szabó Juliska Szabó Anna, C'sáthy Ilonka, 
Schrantz Laura, Rózsa Teréz.

Választási mozgalmak Deb* 
reozenben.

Debreczen, október 12.

A harmadik választó kerületben csü­
törtökön tartják meg a pótválasztást;.

Ma vasárnap délután három órakor a 
független«égt párt jelöltje dr. Varga. Károly 
programrnboszédet mond a Homokkertben, 
az ottani választópolgárok előtt. Holnap’ 
hétfőn este fél hétkor, a budapesti gyors­
vonattal Debreczen be érkezik úr. Barabás 
Bela a dr. Varya Lajos erkölcsi támogatá­
sára, a kit a vasútnál ünnepélyesen • fo­
gadnak.

Ünnepélyesen fogadjak kedden reggel 
Kossuth Forenozot is. a ki tegnap este uta­
zott keresztül Debreczem n es kedden reg­
gel nyolez órakor érkezik városunkba.

Erősen szervezkedik a Dobieczki-párt. 
is, amely egyesült a Szabfi párttal s most 
közösen támogatják jelöltjüket a csütörtöki 
pótválasztásra.

A választás előkészületei különben si­
mán méltóságteljesen folynak Ellenfelek és 
nem ellenségek állanak szemközt egymás­
sal. Az előjelekből Ítélve igen szépen, si­
mán, méltóságteljesen fog lefolyni csütör­
tökön a választás is.
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ÚJDONSÁGOK.
* letentisxteletek. Ma az ev.

rt-f. templomokban a következő lelké­
szek tartanak istentiszteletet: Nagy­
templomban Bíró János s. leik. Kis- 
tf‘mplomban Kovács Zsigmond s. lelkész. 
Ujtemplon ban Könyves Tóth Kálmán 
lelkész. Ispotálytemplomban Mitrovics 
Gyula lelkész. — A rám. kath. tem­
plomban vasárnap Magyarok Nagyasz- 
ezonya ünnepén 6 órakor reggel szt. 
mise, tartja Brössztel Lajos. 7 órakor 
szt. mis#, tartja Szabó István, 8 órakor 
szt. mise a gymn. növendékek részére, 
melyen az elemi iskolások is résztvesiz- 
nek. 9 órakcr ünnepélyes nagy mise, 
tartja dr. Wolafka Nándor v. püspök, 
prépost kanonok plébános segédlettel, 
utána ezt. beszéd, melyet Szabó István 
tart. V* 11 órakor szt. mise a Svetits- 
zárda növendékei részére. '/, 12 órakor 
szt. mise, tartja Pák Emil. */2 3 órakor 
d. n. jubileumi búcsú-körmenet, ked­
vező idő esetén a templomból a temető 
kápolnához és vissza. 3 órakor isteni- 
tisztelet a Jézus Szive társulat részére 
•zt. beszéd és körmenettel. — Ae ág. 
hilv. ev. templomban d. e. 10 órakor 
Smid István s lelkész tart. istentiszule 
tét — A gór. kith, kápolnaiban reggel 
fél 7 órakor utrenye, délelőtt 9 órakor 
szt. mise, d. u. 3 érakor Vecxernye, 4 
órakor rózsafüzér ájtatosság.

* Névmagyarosítás Dr. Hirsch
Nándor debreezeni ügyvéd, mint a belügy­
miniszter tegnap a város hatóságához kül­
dőit engedély leiratában tu latja — Itévire 
változtatta nevét.

* Presbiteri gyűlés. JL debraexeni 
ev. rof. ogyhzz 1901 évi október hó 13-án 
— vasárnap — délelőtt 10 órakor az 
egyház tanácstermében presbiteri gyűlést 
tart.

* Debreoxen menya«»xony»l 
éa vőlegényei. Lapunkban legutóbb 
közölt kimutatás óta jegyet váltottak a 
következők: Szikora István (r kath) 
pinczér, Ozváth Irmával (r. kath.), Bo- 
dog&ny Ignácz (r. kath.) napszámos, 
Páti Juliánnával (ev. ref), Gyurcsáuy 
lerencz (ág. ev.) dohányjövedéki s. tiszt, 
Hocházi Honával (ev. ref), Nsgy Tamás 
(r. kath) földbirtokos, Kállai Máriával 
(r. kath) Nemes Lajos (av ref.) kőmi- 
ves segéd, Takács Máriával (ev. ref), 
Xarga Kálmán (ev. ref.) kisbirtokos, 
Nagy Rózával (ev. ref.), Libermann Mór 
(izrae ita) könyvnyomdatulajdonos, Fülöp 
Szerénával (izr.), Gáli Ferencz (r. kath.) 
kataszteri mérnök, Juhász Jolánnal (ev. 
ref.), Csapó István (ev. ref) kőmi vés 
segéd, Nagy Juliánnával (ev. ref.), Nagy 
Gábor (ev. ref.) bérlő, Bereczki Máriá­
val (ev. ref), Korponai János (ev. ref) 
csizmadia mester, Olasz Máriával (ev. 
ref), Somossy József (ev. ref.) kisbir­
tokos, Bagossy Eszterrel (ev. ref). Tar 
Bálint (ev. ref.) kőmives segéd, Tóth 
Erzsébettel (ev. ref.)

Pótvizsga. A debreezeni köziga z- 
gaiési tanfolyam két hallgatója tegnap dél­
előtt tett pótviz*gát a nirgyahízánál össze- 
ült vizsgálóbizottság előtt. A hallgatók 
ruszben «gyhangulag. részben szavazatibb- 
•eggel kepeintettek.

*Programmbeexéd a Homok-
kertben. A III. vál. kerület függet­
lenségi és 48-ss párti képviselőjelöltje 
dr. Varga Lajos folyó hó 13-án, d. u. 
3 órakor programra-beszédet mond a 
Homok kertben, Il-ik járás, Posszert féle 
szőllőben Vértesay András újonnan 
épült házánál, melyre a t. választókat 
tisztelettel meghívja a függetlenségi 
pártelnökség. Gyülekezés d. u. 2 óra­
kor az „Angol Királynő“ szállodában.

* Elhunyt tisstviselő Az „Első
magyar általános biztositó társaság“ deb- 
reozeni főűgynökeégének tiezcvisolője : Ssiica 
Mihály 29 évi szorgalmas munkássága után 
életének 66-dik évében, folyó hó 12 ón, 
hosszas gyengélkedés után meghalt. — A 
boldogult földi részei f. hó 14-én délután 
2 órakor fegnak Hajó utcia 14-dik számú 
házától as er. ref gyászszertartás szerint 
örök nyugalomra tétetni.

* Ae öngyilkos temetése.
Megírtuk tegnap, hogy dr. Sottése Ká­
roly, a diósgyőri vasgyár főorvosa édes 
atyjának s rokonsiaak látogatására 
Debrecenbe jött s néhány napi itt tar­
tózkodás után tegnapelőtt este elment a 
Debreczen sörcsai ttokba, útközben mor­
fiumot ivott s mikor a vendéglőben le­
ült, meghalt. A főorvos tragikus halála 
kiterjedt rokonságot borit gyászba. A 
szomorú halálesetről különben a család 
a következő gyászjelentést adta ki:

Mély fájdalommal tudatjuk a jó fiú, 
férj apa, testvér és rokonnak nt-hai dr. 
Soltész Károly a diósgyőri vasgyár főor- 

j vosának folyó hó 11 én, életének 43 ik,
: boldog házessáiénak 14 ik évében, Debre- 
j czenben váratlanul történt elhunytat. Ked- 
j vés halottunk földi részei f. hó IS án d. e. 

fél 11 órakor a városi közkórhizból fognak 
az anyaföldnek átadatni. Végtieztességtéte- 
lére mély fájdalommal hívjuk meg rokona­
inkat és barátainkat Debreczen, 1901 ok­
tóber 12 Neje : Mauser Gizella. Gyermekei: 
Soltész László. Soltész írónké Szülei: Sol­
tész Farkas és neje Benedek Mária. Test­
vérei: Soltész Anna férjével Pénzes Sán- 

1 dórral és gyermekeivel, Soltész .Mariska 
férjével Oláh Miklóssal. Sógorai: Hauser 
Árpád, Mauser Sánd>r óa Hauzer Géza 
családjaikkal.

* Sxtlreti ünnepély, Moskovezky
András táneztanitó október 19-éu, a Korona 
vendéglő táneztermében 80 fillér belépő dij 
mellett^Bzürcti ünnepélyt rendez a következő 
szereplőkkel: 1 Nyitány a zenekar által. 2. 
Szüreti felvonulás a pásztor személyzet ál 
t*í. Szüreti személyek : Schmid János 
Cserebogár Jóska Henrich Gyula Kie-biró 

1 Balogh László Tőrvény-biró. Pásztor János’ 
Pásztor Jószof. Páll Imre, Nagy Sándor,’ 
Varga József, Boldog István, Bella Sándor’ 
Szilágyi István, Juhász Lajos, Nagy Gábor, 
lóth János, Péohy József, Moskoyszki Jud 
liska, Liszkay Esztike, Sipoa Mariska, Ba- 
esi Erzsiké, Lukács Juliska, Barna Er 
zsike, Csőink Erzsiké, Kapusi Erzsiké. 
Nagy Erzsiké, Laboncz Zsuzsika, Faragó 
Esziiko. Magyar szólpt lejti: Nagy Er­
iiké. Azon pásztor férfi és hölgy, ki 
legtöbb tolvajt fog, egy egy emléktárgy­
ban részesül. Azon férfi pattig, ki lopás 
mia't a logtöbször lessz büntetve, egy era 
léktárgyban részosil.

kz ebaárlat feloIdAea. Debrecen
szab. kir. város rendőrfőkapitánysáiru ij 
közhírré tétetik, hogy a [ évi augusz* 
hó 13-ik napján a város területén lev5 
ebek és macskákra veexottaég miatt e] 
rendelt 40 napi zárlat a mai napon föl" 
oldatott. Debreczen, 1901 október 5. 
reczen sz. kir. város rendőrfákapitá'nysága

* SaereBoeétlenül járt fe*v. 
rermüves, Skóth Lajos fcgyvermUves 
* kinek a főtéren, a po taépület mellett 
vau a lakása, az este kilencz órakor 
szerencsétlenül iárt. Mikor lefeküdt az 
ágyba, olvasni kezdett. A lámpából 
azonban kifogyott a petroleum s mert 
az olvasást nem akarta abbahagyni, a 
még pislákoló lámpába petróleumot ön­
tött. Abban a pillanatban a petroleum 
lángra lobbant, a lámpa explodált és a 
essétfrecsceent petroleum a Skófh Lajos 
nyakát s fejét összeégette. Rögtön or­
vosért futottak s dr. Burger Péter sie­
tett a szerencsétlenül járt fogy vermüves- 
hez s részesítette első segélyben.

* Ttiz a küleováeértéren. Na?y
tűz volt tegnap d lelőtt ll órakor a külső 
vásártéren. Fiser L. korcsmáros háza pad­
lásán az ott felhalmozott szalma gyűlt.meg. 
A tűzesetről rögtön értesítették a tűzoltósá­
got. A tűzoltóság hamar ki is vonult, de 
már akkor az egész tető égett. A tüso’ltók 
leverték & tetőt. A kár jelentékeny, de meg 
fog térülni, mert a ház biztosítva volt A 
tűz vigyázatlanságból keletkezett, mert a 
szalma között égő gyufát dobott el valaki. 
Hogy kit terhel a felelősség, azt a rendőr­
ség fogja kideríteni.

* Hímbe hullás Donogán Istvánt ée 
családját fájdalmas gyász érte ; kis fiaceká 
jók Gyuricza, életének 4-ik havában elhunyt 
Temetése 14-én d u. 3 órán Jeend Szt.-Anna 
uteza 29. számú házaktól a rém. kath 
egyház szertartása mellett és a Szt.-lnna

fog őrök nyugalomra he-

13 B r t lx el ZBL. á. 1 rn
pipere.- és divatáruk »agy raktár«

„a- Sz0.1Ru 3£irö,íyrtóho:íJ
0EBR8CZ.W, FÖTÉB,

temetőben 
lyeztetni.

* Debreezeni kópé» levelező­
lapok. ( s.áthy Ferencz könyv- és papír- 
kereskedő kiadásában 10 féle uj felvételű 
képes levelező-lap jelent meg városunk főbb 
utczái és középületeiről igazi szép kivitel­
ben. — Ajánljuk a képes lev.-lap-gyűjtők 
figyelmébe.

*A debreezeni kereskedelmi éa
iparkamara a következő pályázatokat 
teszi lapuak utján közzé : A m. kir. állam­
vasutak igazgatósága #z 1903. évben szük­
ség*3* gyapot és gyapjufomal szállításának 
bizresitása czéljából f évi október 15-iki 
lejárattal nyilvános órlojtést tart. — A m. 
kir. föbányuhivatal Akna-Selatinán, az 

i 1902-ik évben 3610 rom. búzát, 118ö nini. 
rozsot és 2640 mm, tengerit szándékozik 
vásárolni. A szállítani szándékozók aján- 

I tataikat; f. év október 16-ig beadhatják — 
A m. kir. államvasutak igazgatósága az 
eltompult reszelők fél vágását szándékozik 
az 1906. év végéig kiadni. Vállalkozók 
ajánlataikat f. év október 15 ig beadhat­
ják- — A cs ós kir. 6. hadtest hadbiztos- 
eága, Kassára szállítandó 1500 mm. rozst 
1300 mm. zabot, Nyíregyházára szállítandó 
750 mm. zabot, Miskolcira szállítandó 1300 
mm. zabot szándékozik vásárolni. Eladók 
ajánlataikat f. év okt. 18-ig beadhatják.
A m. kir. államvasutak igazgatósága tudatja, 
miszerint az 1902 évben 1000 mm. az i903 
évben pedig 2000 mm. telitési czélokra 
szolgáló bükkfa kátrányolajra lesz szüksége. 
A szállítani óhajtók ajánlataikat f. év oki. 
18 ig beadhatják. — A posta- és távirda 
vezérigazgatóság nyilvános árlejtést hir-

Ajánlja gazdag raktárát szövött, kötött bélés-áruk, csipke 
hímzés, ssalag. ruhadisz és kellék, kézimunka, illatsze; 
pipere, un fehérnemű, nyakkendő, zsebkendő, esöernyő é 
alsó ruhákban, olcsó szabott áron.
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dot folyó évi október 20-iki lejárattal a 
következő meunyiségii és hoszezuságu toli­
tett és telítetlen oszlopfák szállítására: 
1893. db. 10 méter, 22 400 db. 8 m 24,634 
db 6 5 m. hosszú telítetlen, továbbá 800 
db 10 m. 2100 db. 8 m 17,700 db. 6 5 
m. hosszú. Debreczen, 1901. október 10. 
Kereskedelmi és Iparkamara.

* Hét árva. Körösi László városi 
altiszt neje sz. Fehér Róza 38 éves korában 
hosszas szenvedés után elhunyt. Az elhuny­
tat — ki 7 kis gyermeket hagyott bátra, — 
holnap vasárnap délután temetik a Varga- 
kertből.

* Megfertőzött knt. Az utóbbi 
napokban a piacz-utcza lakói közöl 
mintegy nyolezan megbetegedtek s a 
kezelő orvosok mindegyik betegen a 
tífusz jeleit konstatálták. Csak tegnap 
jöttek rá, hogy mindegyik beteg a vá­
ros tulajdonát képező főtőzsde melletti 
piacz u. 28. számú hát kutvizébői ittak 
s igy lettek betegek. A mérnöki hiva­
tal a kutat bezáratta s a vizet vegyek- 
mezteti.

* BoldogaeFsony védelmének 
ünnepe a gör. katho ikueokn» 1. Hol­
nap, hétfőn, a gör. katbolikus hívok egyik 
legnagyobb Mária ünnepüket tartják, a mely 
ünnep a munkácsi egyházmegyének és a 
rózsafüzér társulatnak in évi ünnepe. Been 
alkalomból az istenitiszteletek a következő 
sorrend bon fognak megtartatni a gör. kath. 
kápolnában: Reggel fél 7 órakor nagy ut- 
renye. kenyéráldáseal, délelőtt, 9 órakor szt. 
mise és mii óvó lás, délután 3 órakor vecser- 
nye, 4 órakor rózsafüzér áj tatosság szent- ! 
beszéddel.

* A debreoxeni munkándalegylet
stt'flye A debreczeni Munkás Dalegylet í 
f. 1901 évi október hó 26-án, szomo-ton, ! 
sz .Arany Bika“ dísztermében Keller Sán- i 
dór egyleti karnagy vezetése melleti Kiss 
Béla zenekarának közreműködőiével zárt­
körű d/dogtélyt rendez. Kezdete este 8 és 
félórakor. Belépti jegy személyenként 1 kor.
40 fillér. Előre váltóit jegy 1 k. 20 f Je­
gyek előre válthatók Kúrián Gyula órás 
üzletében, Magyar Ferenc* fodrászüzletében 
Konssuth-utcva. Nicht J. füszorüzletébon 
Mester-ntcza és este a pénz! árnál. — j 
A dalestély műsora a következő. 1. Nyi­
tány a zenekar által 2. Dalünnepen Thorn 
K -tói, énekli a dHegyict. 3 Szülőföldemen. 
Lányi Ernőtől, énekli a dalegylet, 4. Bála 
lőni dalok, Gaál Ferencztől. Énekli a dal- ' 
egylet. 5. Elvennélek, Erkel Ferencztől, 
énekli a dalegylet. 6. Rákóczy induló, Hu­
ber K.-tóI (zenokisércttol) énekli a dal- j 
egylet.

* Elveszett. Egy koositakaró a 
Kos-uth-utczai templomtól a Lórántffy ut 
ezáig elveszett s a szives megtaláló adja 
át Fazekas líihály-utcza 7. szám alatt, hol 
jutalmat kap.

* Sir az ég. Vége van a vénasszo 
nyok nyarának. Vege van az aranyos őszi j 
napfénynek. A szép, melankolikus októberi 
lombhullás esunya, nyirkos idővé változott: ' 
sir az ég! C endos, hideg eső permetez alá, j 
bekövetkezik a locs-pocs a szakadatlan ! 
inégis szakadó esőzés, az ősz elégiája. — I 
bzétfutott a gazda öröme, — vége van a \ 
8Í!('P _ szüretnek. Kedvetlenül, dideregve i 
fosztják meg kincsétől a szőlőtőkéket, — 
vissza gondolnak az egy hét előtti időre, 
'"A°r aranyos verőfény mosolygott a táj 
fölött. Ea beteljesült — most az egyszer, 
falb jóslata is, aki most már dicse­
kedve hirdetheti a kétkedő emberi­
ségnek :

— Nézzétek ! Nem meg mondtam ? Sir 
az ég!

A gazda másként gondolkozik. Szidja 
a rossz időt, a csúnya gesztenye szezont a 
hátborzongató őszt.

* Hazánfcbf&n a szolid ezóg minta­
képéül jelölik meg Neumann M Magyaror- 
szág legnagyobb és logrégibba férfi és gyer- 

; mek ruha telepét. Ezen 55 év óta fennálló 
I üzlet már megalapítása utáu a legjobb hír­

névre tett szert, melyet azzal érdemelt ki- 
begy ritka lelkiismeretes és pontos kiszol­
gálásba részesítette vevőit. Különös figyelme 

, arra irányult, hogy csak jó minőségű árut 
í használt és ezeket a legjobb munkásokkal 
I dolgoztatta fel Az árak tekintetében az or­

szág legnagyobb forgalmú ruha telepe, mint 
ma is — úgy mindenkor a leg. lcsóbb volt. 

i Á hűvös idő beálltával a szülőknek egye- 
I dűli gondját a gyermekek kiruházása ké ■ 
j pezi. A meleg ruha éppen úgy szükséges 

az egészség fentartására, mint a táplálék. A 
I meghűlésből eredő betegségek gyakran ut- 
! iát állják az egészséges fejlődésnek. A fér- 
! fiáktól pedig a társadalom megköveteli, hogy 
; tisztességesen rutnzkodjanak. Debreczen kö- 
I zönségének alkalma van ruha szükségletét 
I a legelső forrásból olcsón beszerezni, " mert 
I Neumann M. ezégnek nagy raktára van it- 
I ton a Piacz-utcza 59 sz. a. A környék sőt 

távoli városokból in tömegesen keresik fel 
Neumann M ruhatelepét.

* Katona» ene hangverseny. — 
Márkus Jenő a Dréher-sörcsarnok: vendéglőse 
értesíti a t közönséget, hogy a vasárnapon 
elmaradt 39. gyalogezred zenekarának haug- 
ve senye ma, október hó 13-án lesz meg­
tartva.

* Női felöltök az őszi és téli idényre, 
rövid, félhosszu és hosszú pal tók^doubel és 
vatvázott gallérok, városi bundák, szőrme 
gallér és felöltők, továbbá karmantyúk, 
boák és keljék, úgyszintén selyem és Hanoii 
blúzok, díszes és egyszerű zsuponok selyem 
vagy lüsztorből, leány felöltők minden 
kivitelben, mindezek a modern ízlésnek tel­
jesen megfelelő kivitelben kaphatók Hal 
rsi&gyí Samuéi áruházában piacz utcza. 
dús választék, föltűnő olcsó árak és szolid 
kiszolgálás.

T Eltenni való téli csemege
szőlő, valamint ürmös ágynak való fekete 
festő szőlő megrendelhető a Dabreoz. .ni szőlő 
és Bortermelő szövetkezetnél Simonffy utcza 
2. sz. városi bérház.

* Kovát a féle Kössvcnyseese gyorsan 
elmulaszt mindennemű liülésből származó 
rhenmát, szaggatást fogfájást stb. Kapható 
kis üviiggxl 35 krért, nagyobb és erősebb 
liatásuval 80 krert, L. Kovát* Nándor 1 
gyógyszerésznél a Fehér Hattyú gyógy- I 
szertárban.

TÁVIRATOK.
Stefánia leánya meny asszony.

Bécs, okt 12. Stefánia l ányát 
Erzsébetet eljegyezte Wmdischgrätz 
Ottó bérez eg, uláhnus főhadnagy, az 
Ottó regi men tj. ben Erzsébet régóta 
(szerelmes bele. Küldték délre, hogy ki­
ábránduljon, de hasztalan. Sápadtabb 
lett, szenvedett. Stefánia látta hervadá 
gát, közbevetette magát a királynál, a 
ki végre beleegyezett. A nyilvános el­
jegyzés hétfón lesz. A h-rezeg 1873. 
született. Tíz évvel idősebb Erzsébetnél. 
Atyja Ernő herezeg, anyja Öttingen 
'Kamilla herczegnő, nem gazdag szár­
mazású, de az uralkodó családdal 
egyenlő rangú.

Halálos Mmanetelü pirbs-j
Budapest, október 12. Trebinye vá­

rosában nagy feltűnést költött Schindler 
csendőrfőhadnagy és Kramer tüzérfőhadnagy 
pisztolypárbaja, 3 szőri golyóv Itassal. Az 
első lövések nem találtak, A másodszori 
golyóváltásnál először Schindler lőtt s a 
golyó Kramer mellébe fúródott. A seb, bár 
halálos volt, Krainvr még kilőtte a golyó­
ját, mely azonban ntm talált. Azután élet­
telenül esett össze. A. párbaj a trebinyei 
huszárlaktanya vívó termében folyt le. A 
részvét óriási
Horváth Boldizsár raobrának 

ielepl esése.
Ssombatholy, okt. 12. Horváth Boldi­

zsár érczazobrát ma délelőtt nagy ünnepé­
lyességgel leplezték la a tudományegyetem, 
akadémia. Kisfaludy társaság, megye, város 
a család képviselői és ériási közönség jelen­
létében. Az ünnep nagy része a rósz idő 
miatt a megyeház dísztermében folyt le. 
Éhen Gyula, polgármester nyitotta meg az 
ünnepélyt, Kéred Ica Ferón ez emlékbeszédet 
mondott. Vécsay Tamás az akadémia He­
gedűs István a Kisfaludy-társaság nevében 
beszélt. Reiszig főispán Horváth Boldizsár 
igazságszolgáltatási érdemeit méltatta. Azu­
tán kivonultak a Deák téren lévő szoborhoz, 
ahol az ünnepi óda elhangzása után letet­
ték a koszorúkat, köztük az igazságügy- 
miniszterét is. Délben diszlakoma volt.

Megtámadott böszörményi 
mandátum.

Burfapest, október 12. A királyi 
Kúriához ma érkezett meg a második 
peticzió, még pedig Hajdú Böszörmény­
ből. Gróf Dégenfeld Pál szabadelvű 
választói kérik benne dr. Benedek Já­
nos, a h.-böszörményi függetlenségi kép­
viselő mandátumának a megsemmisíté­
sét. A kérvényező választók a költségek 
előleges fedezésére a törvény értelmé­
ben háromezer koronát tettek le.

Réíhy nem halt meg.
Búdipcst, okt. 12. A lapok hirül ad- 

t ik hogy az uj képviselők egyike Réthy 
Mihály, a téesői kerület képviselője meg­
halt. Ez a hir, mint a fővárosba ma este 
érkezett távirat, jelzi valótlan Réthy Mi­
hály kép iaoiö nem halt meg.

A búr háború,
Lo'don} október 12. A Reuter-ügy­

nökség jelenti Midd- lburgból tegnapi 
kelettel: Lotter búrvezetőt halálra ítél­
ték. Kitchener lord m gerősitei te az 
Ítéletet, ür, más embert, a kik szin­
tén Lotter kommandójához tartoztak, 
szintén halálra ítélték, de a halálos 
ítéletet élethossziglanI fegyházbüntetésre 
változtatták át

London, október 12. Kontipor nál 
a búrok összeütköztek az angolokkal. 
Az angolok a por ugál ha áron átmene­
kültek, ahol elfogták őket. A búrok 
visszavonultak.

London, október 12. Letter búr 
parancsnokot ma reggel kivégezték.

/IngolorBKágbóL
London, október 11. Sir Edvard Gray 

Ncw-Caslo on Aynóben beszédet tartott, a 
melyben helyeselte Asquithnok amaz ujabh 
kijelentését, hogy szükséges hogy a liberá­
lis pártnak az ir párttól függotlvnnok kell

-V'.ví.-Íj g TDelbrooKem., J^ÍBCJV-xxtC'f.« <3=53 bz Nyitva ünnep és vasárnap íe.
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nnn'O «>h kijelentette, hogy ez idő szerint 
JebetetJvn hogy egy liberális kormány tel- 
lesitse azokat a feltol eleket, n melyektől az 
!, hí mogul Hsuk at fii gr övé teszik. Egyéb- 
!r?nt H ^rjniny a I gközelebhi években

myes es ímperialisztikus kérdésekkel ven 
' Ifoglalva. Nem szívesen látná, hogy a kor- 

a, í P‘lí>z ir nemzetiségitől‘függjön 
ft kik a britt érdekekkel szemben ellensé- 
S** érzületet tarmsitottak.

•A ParawtJrépvJBelő fogadtatása.
« topto; október 12 Makkal Zsig- 

hz ,4 kos falvi parasztképviselőt 
nutiapostfctj üm-epőly.-s fogadtatásban 
rí sz< ..it'k. A budapesti székely egyetemi . 
inak ugyanis »Ihat;.rozták, mikor* Mak- 
íai az országgyűlés megnyitására Buda­
pestre érkezik, üdvözlő beszéddel fogad-
jak s ünriepé'yes menettel kisérik be 
a fővárosba.

ÍÖÖ1 október 13

lőtt fejet és Bibékét bes> állították a 
Szent Rókus kórházba.

X Virchov jubileuma. (Éjjeli 
express tudósítás.) Berlinből táviratozzék: 
Posner tanár, a Virchov ünnepély-bizottság 
elnöke tegnap a jubileumra érkezett kül­
földi vendégek tiszteletére lakomát adott, 
melyen 'Virchov és az orvosi tudomány szá­
mos tekintélyes képviselője is jelen volt.

Merénylet az országúton.
Saját tudósítónktól. —

•Ä.S omztáíysorsjáták.
Búd, >pest október 12. Az osztálysors- 

j ') roj! búzásán a következő főbb nye-
nvertnyansra ák ki: 2''’0’000 koroLt 
5000 k á°Srí" °'000 koronÄ<: nyert: 83712. 
• 00 koronát nyertek: 5764 05658 2000
Miir? o,yert<'k: ,4802 1 ^028 18284 19174
5408.' S?; ?f98 35436 «72. mH
70091 72074 74685 75347 77286
■ ' , j87/ 84518 84640 90746 95226
1 >'» koronát nyertek: 1772 3130 5077
?J«?368S?oiÍ185u2a848 18641 I8Ä!
37^5 oooi4 411,9 34411 33629 36716
53112 Sí Í- J 47428 49021 51731 
nn,0Tr 5j8.<8 56888 I(10O 625'8
9477Í 63678 69986 81582 84145 94650

849-1 14799 : 3479 710151I9J tloro 26841 21447 22431 22920
. 124 54(r'2 .»5728 38368 42144 4302 1

" í 48514 <W* *7», Ä
r úd :■ 541 52,118 5«94 56I6C (.2423
E44í í';!i87 ®5« 71189 72172 785%
•■8/ 7oa47 75685 78493 80O4d ftnrir

95178 nro5o 94271 84945 89904 9219695178 96202 9795 9817J oopro a rí,.
kihúzott számok 20u koronát nyerlek. ^

Szakai Imre es Füsi Peren ez kónvi 
lakosok csütörtökön reggel bementek kom 
fosra, hogy szétnézzenek a hetivásáron. A 
piacz vége felé a két napszámos ember hé­
tért egy korcsmába pálinkázni, a hol talál- 
koztak Bozsok Mihály, Szántó András és 
Sebők Antal kónyi gazda emberekkel, akik. 
gabonát vittek a pinezra s miután ezt el­
adtak. szintén betértek a korcsmába A 
barom gazda meghívta az asztalukhoz a két 
napszámost és ita ták őket. Estefelé Szakái 

. es t us! eltávoztak a korcsmából.
Miután látták, hogy a gazdáknál pénz 

van es már meglehetős Itlasok, elhatároz- 
. ’ hoßy útközben a, bárom részeg embert 

kirabolják. A mint a korcsmából eltávoztak
Ml|mfíní< kT,a í?ó:uy fe,<< vivő útra és ott lesbe 
állottak. Eeto 9 óra után ment arra a há­
rom gíizdaembor kocsin. Füsi és Szakái a 
sötétben rájuk kiáltottak:

— Pénzt, vagy az életet!
Ekkor Füsi a lovak elé ugrott, Szakái 

fe *?. i°vakat hajtó Sebok fejére cetipott 
A megijedt lovak elrántották Füsit legá- 
zolták » keresztül ment rajta a kocsi is A 
megvadult lovakat csak nagynehezen tudták 
megalhtani a kocsiban ülők, a kik azután 
visszahajtattak a merénylet színhelyére, a 
hol Fusit halva találták. Az egyik ló ha­
lántékon rúgta.. Szakái ekkor már elmene­
kült de másnap a csendőrök elfogták. Se­
bok koponyája az ütés következtében mer 
repedt, azért valószínűleg életben marad

SZINLAP.
Ma vasárnap két előadás;

Délután 3 órakor félhelyárakkal •
Kuruczfnrfang

j 100 arany pályadijjal jutslmaaott «zinmö. 
Este 7 és fél órakor bérlefszünetben :

-A. ‘vi^össöxi_

I látványos, tündóries színmű 5 foN
! SZEMÉLYEK:
j Gábor fö,inSyftb az Ur követe Fái Flóra 
, Mámor tündér, a szőlő bír. Szaldós S 
I bziy-király, Mámor öcscse, az
I tr,“fkn 8zere,mes«k pártfogója Komló* v E

a v — Bart ha I.hzem, ) — -__  Tr- 0 ..
17- \ XT^X ti • lfJ* "ZathíTl.Ram, ) Noo fiai — — xr r .
Jáfot, ) - __ Q ff LUla>/ , ’ ’ , ~~ »Szikíay M.Azel, Szem és Zoó fia, Rácból

kedvese — __
donátbán, Lia kedvese 
8árs, Noé felesége —
Zcé, Szem felesége — 
l»:a, Kám felesége —
Judith, Kám kedvese 
Ráchel, Azel kedvese

Odry Á. 
Sarkndi A. 
Kis* Irén, 
Breznay A. 
Bárdos Irma. 
Takács M.

■ Szabó Irma.m , , „ . ozaoo irma.
Juhai, a Kain nemzetiség feje Székely Gv

_a~HMnniM W—|l_ " *

Dr. Popper Mór
űxg-y védi irodáját

a mai naptól kezdve

Piac/áutcaa 69 sz.
fí ö$i»r30zoni kereslccflclíiii és 
iparkamara székháziba föld 

szint, helyezte át.

HÍREK.
® .1 j 6 Ä i p 4 S t

»7 irhánk,VeKé V&l*Á« Törökőr-
»a.^bftn. (Éjjeli exprcis tudóeitá».) Kons- 
tantinápolyi távirat szerint az uj nngVve- 
zér valószínűleg Terelik pasa, a mSani 
kulugymmiszler lesz, a kit különösen a
látni veretnének ezen állásban

X Kemény fejd öngyi3kos.
(Ki)Hi express tudósitás.) Bibék József 

, ^v,'s budapesti géplakatos koponváia 
valóságos csuda lehet. Szerelmi bánaté- 
rjn. be^rkózott ma reggel Páva utcza 
-4-)k szám alatti lakásába ős gyors 
egymásután hat golyót röpített a fejőbe 
-likőr a nagy durranásra a szomszédok 
rátörtök az ajtót, a halálra szánt gőn- 
JttKatos ott állt a szoba közepőu, kézi 
ben a még füstölgő revolverrel s mén­
főkért kiáltott. A mentők csakhamar ott 
termettek ős ápolás alá akarták venni 
B'beket. Az ongyilkosjelöltnek az.on- 
bsn valami igen nagy szüksége nem 
vöd rá, mert daozára annak, hogy ^ind 
* iát golyónak a helye meglátszott a 

n, te,Je8en eszméleténél volt. A men­
tük mindazonáltal bekötözték az össze-

j CSARNOK.
A bűntársak

— Regény —
(Folyt.)

Ilon boldogsága perczről perezre nőtt 
— tehát mégsem vagyok olyan árva 

mindenkitől elhagyott földhöz ragaat sz»- 
geny leány. És nem vagyok az, aki miatt 
engem ide burczoltak Avagy talán ’ 
1»! ! • • -Most kezdek eszmélni... Az* a
titokzatos no, aki tegnap éjjel megjelent

ALAPITTATOTT 18J28.

ércsöntöde és kútfúró vállalata
Debreczen, SimontTy-utcza 15. 

j Ajánlja saját készitmóriyű kút szivattyúit
2 évi jótállással. ------------------

Jó vizű kutak fúrását helyben és vidéken 
gyorsan és legjutányosi.bban jótállással eszközöl

iSSESZinmiii,"41*" ,• ■ a* mo«*», tog/: kSS;; « " -------------------- -

;. 's-s mm ítiliflUíTT: . ^ grvt.. . iiadaba !ceak^rülh ^ ™[lr' ha W van, ennek is
dáh 1 ib: V,8Zen nmc8 közöttünk aka- 
oalj, <n is grofkíeasszony vagyok. Az anBéUkl,áBm6,,í V0U’ :kÍ ^^borzalmasan 

av lob«! S a^-aZUtan 8;embe kaezagott, 
q, :e5eV- tt bunos--- Nem hiszem! 
f*. etl 5 ,IS’/1 vetólytársam és meg akart ! 
főiem szabadu ni. E.ért hozatott engem idői
tenni ’az mie”ffem 8zoret-El akart | 
S » ut,)6\ b°zy a Rrófot annáljobban
behálózhassa. Ámde ez a terve nem f" ! 
sikerülni Isten kegyelme velem volt. Ide j
vaZk T ela n6- Mofit hálás is !
vagyok orte, hiszen ez adta meg nekem .4
jovobo vetett reménységet, fedezte fel szárSjn“ * to,‘ “d"^- Píf ki,t.

(Folyt, köv.)

legnagyobb!) sírkőraktára,
az Ipar-és Kereskedelmi

palotában.

m

Dús választék min­
denféle sírkövekben, 
igen olcsó árak mel­
lett pontos és szolid 
kiszolgálás.

I f^xsyo>f|/:^P30^^ a
^ ^I
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tervezeteket és javításokat
szakszerűen és jutányos árban eszköz. ,

Hegedűs István,
építész.

Lakás és iroda: Csemete-utcza 6. az

Figyelmeztetés!
Utóbbi időben a régóta kipróbált

HENKEL-féle 
(fehérítő) sziksó

helyett egy utánzat van dicsőítve, 
mely azonban a Henkei-féla 
(íehóritó) szik#ÓB&k elismert 
kitűnő tulajdonságait meg sere. kö­
zeli ti.

A fehérneműit megbecsülő gazd- 
asszony óvakodjék azért minden 
kártól és követelje csakis a valódi 
Henkftl-fóle ssfksót az itt lát-

mi mis neműnek"

oly szép fehérséget minta Henkel-féle

KIC3INKÓ ÁNTAL-féle
Aitmiő tokaji aszú és szamorodni 

borok egyedüli főraktára:

Kontsek Gézánál
Debreczon, Koasuth-utcza.

Szamorodni borok::
18Í)!) évi 1 lit. üvegben 
1896. «„
1892. V 
1889. " - 8 ”” '« » n

Aszú borok:
1889, évi 3 puttonos % lit. üvegben 

irt l.tiö.
1889. évi 4 puttonos '/„ lit. üvegben 

frt 2.20.
K°r(ló vételnél jelentékenyen olcsóbb.

w- Uj virág-üzlet.
Van szerencsénk a n é. közönség 

becses tudomására hozni, hogy a fö-
piaczon, (nagy tőzsde mellett)

i-íizietet

ÉERRKCZIiM (JjKÁti

indoDiiemü arany és ezüst 
ékszerok, brilliant gyűrűk, 
fülbevalók, női- és férfi 
arany és ezüst órák íutgv

raktára és legolcsóbb, lelki­
ismeretes kiszolgáltatása —

Kostya János
ékszerésznél líebreczen, 

Szóchenyi-utcza i. sz rét 
Kist< mplom mellett

Szüreti
áték.

telben kapható :

Polgár
fűszer és csemege üzletében.

A legszebb k>

Olcső! lesé! Olcsó!
legolcsóbb bevásárlási forrás

ÜTDi18UMÁNM fESmUka«,
Oebreczen, a Tisza palotában, 

fiúi az őszt és tolt idényre már 
mindenféle

czipők és csizmák
óriási dús választékban raktáron 
vannak és azokat az előnyösen si­
került bevásárlás folytán felülmúl­
hatatlan olcsó árakban a t vevőkö- 
zöuség b. rendelkezésére bocsátjuk

változtatás.
Nyolcz óv óta fennálló czipósz- 

üzletiiriket ugyanazon házban, hol eddig 
volt Piaez-uteza 72. sz. a sarok helyi- 
ségbe áthelyeztük Raktáron fariunk ki­
zárólag saját kószitmőnyii, legjobb 
minőségű czipőket. Mórlók szerinti meg 
rendelések gyorsan és pontosan reljesittetnek.

Tisztelettel:
Elfenbein és Klein.

KLYTHIÄ Sor
gondozásra.

EIZSFOR!Ärezbör megszépítésére 
és megfinomitására

— a legksdveltsbii toiieíie-, báli- ás salon-ptiuder.. —
fehér-, rózsa- vagy sárga színben.

Vegyileg elemezve ős jóváhagyva Dr. Pohl J. J.
bécsi egyetemi orvostanár által.

Kiismerő levelek & kgelikelibb törőkből minden dobozban találhatók.
TAUSSIG GOTTLIEB

Egy dobozára 2 korona cs" k„ir udvari toillette-szappan és iliatszergyáros 
40 fii. Szétküldés után-' Béca. Főraktár: Bécs, í, Wollzeile 3 szám. 
yfj, vagy az összeg eíő-Debroczonben kapható: TÓTH BELÄ gyógyszertárában és 
égi s beküldése mellett.! a legtöbb gyógyszertárban és illatszer kereskedésben.

■MMMHMaBHBMMMMi

Dyitottunk, melyet a mai kor igé­
nyeinek teljeaen megfelelően rendez- 
tünk be.

Csokrok, koszorúk, minden­
ek virág-munkák k legújabb di- 

yat 8Z(Tint rendkivm jutányos
“hik mellett kaphatók
, A n. é. közönség ezivea pártfogását 

TVtí kiváló tisztelettel:
Farkas és Harabula

mükertészek.
Kertberendezések jutányos árban 

t'lvállaltatnak vidéken is.

üveg és porczeilán árúház.
Van ezeroncsém a n. é. közönséget tisztelettel felhívni, hogy űjoflűaü berendezett Ü&lt)-

teiBot ffiegnagfobkltvs, melyet a mai kor igéEyelDekmcgíGiőiégátalakitoHaiB s a legma- 
gagabs KovetelffleByeksek Is megfelelő árakkal berendeztem, becses pártfogásába ajánlani

Dusán berendezett raktár áll a rj. é. közönség rendelkezésére, olcsó árban, as alább 
felsorolt csikkekből a. in : ’

Legfinomabb karlsbadi ét-, thea-, kávé-, mokka- és mosdó 
készletek.

Majolika,- fajence- és üveg ozsona készletek.
Ebédlő,- sálon," kerti,- asztali- és függő lámpák.
Berndorfí, alpacca és chin» ezüst evőesiközöL
Tükör,- kép- és fali disztálak.
Magyar és flranezia asztali üvegkészletek.
Légmentesen elzárható befőtte», ugorkás és lekváros üvegek»
Chinaezüst gyertyatartók, girandolok, diszallvanyok és 

f\j an dék tárgyak
Legjobb gyártmányú háztartási jégszekrények.
Képkeretezés, díszes kiállítású léczekkel.
Portalék és épület üvegezés! vállalat.
Csillár petróleum házhoz szállítva.

Nagyérdemű közönség becses pártfogását kéri, tisztelettel

* 1 « I
F?aoz és H&tváB-utcKií. m&rkáxi.
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Díja 10 szó if 40 fillér, minden további szó 
4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott szó 

8 fillér.
Apróhirdetések előre fizetendők.

■agf—............—............. .

Csáthy Ferenci
Dehreczen, egyháztár 2 sz. (nagytemplomnál.)

Ajánlja 10000 kötetből álló
magyar és német

!kölceónl$:özx37‘V"i^i3;’'^.t
a 11. é. közönség szivéé figyelmébe jelen őszi 
ée téli évadra a legillőbb árak mellett. E 
tekintetben kellő felvilágosítást nyújt a kök 

csőnk önyvárjegyzók.

milffplíklÓTlpC f,#tlal keresztény 
aUtKH? JtrS nős .-mber, kinek

4 középosztályról és a könyv vitelranból szak 
vizsgája vau, a magyar és német nyelvet 
úgy irisban, mint szóban tökéletesen bírja, 
pénztárnoki vagy könyvelői állást keres, — 
Ciim a kiadóhivatalban.

« a
33 u t o r o k 

yálütiítékbaa Jutáŝ
T1

*|0S If. I

546 literes hordó eladó. F-ivósvkert- 
utc-a 9. szám alatt.

TYtmrmiíi frieh PcrecIt
kapható :

es darált kávé 
vpható : Denttch Lajos 

előbb Varga Lsjos ítt-zerkoroskedésében.

IT if V jékarban levő használt pianinó zon- 
gora olcsón eladó. Czim a kiadó-

Egy
Eladó ház és kiadó rak­
tári czélra való fold. AJj;
kir.-herczog- utcza 28. számú ház és ondódi 
földje kedvező feltételek alatt eladó. Posta- 
kertbon 2 számú föld raktárnak kiadó. Ér­
tekezhetni : Teloky-utcza 17. szám, 3. ajtó 
alatt.

«r
iegiagyebk Tanaencaiiaa jutásit 

bau, ízletes és lepzoMabb kivitelben
KILLER EDE

butorgyáres, os. ás kir udvari szállüénál
DlBRECZEN. FÓPIACZ, kaphatók, 

hol úgy a legszeré*y«lb, mint a legdv 
»zoeebb ü.xeuyas«zo»y kelengyék, szoba 
berendezések és díszítések kifogástalanul 

eszközöltoín tk J

s- és
veszek.minden mennyi­

ségben
Értekezhetni, Debreczenben 

Hatvan-uteza 49. rutám aíait.

‘fn 
hivat »lbavi.

kialó azonnal jövő 
év máju«ig, esetleg 
és mellék helyisé: ek

Ut**zai lakás
továbbra is 4 szoba 
Szécsényi-utcza 17. sz

Gróf Deasrffy uradalmából, 
kilója 1.20 frt éllandía,Tea-vaj

friss, kapható Czeglédy és Polgár üzletében.

fiaUl1 hi:ilgy °ly jómódú fűgget 
X /. ]en uri ember jóakaratát keresi,
nki ft segítené. Komoly ajánlatok II. B. 22. 
czim alatt főposta restante kéretnek. Deb- 
reczen.

Uj

J/jn/lA 3 szobás utc-ai lakás novem- 
í&IcslH jjer j_re S-ént-Anna utczii. 50. 
ez. — Értekezhetri: Hunyadi-utcza 12. sz.
1/1 c /proli a gyenge és olcsó sertés 
IX1 l I az nö regteljen fel­
keresni Refezár Krs'éf heztos-tizletót. — 
Csapó utcza 68. sz.

24 éves iparos, ki 
2000 korona kész­

pénzzel és havi 80 korona biztos fizetéssel 
rendelkezik nősülé* ozéljábél óhajt levelezni 
süket-néma leánynyal Levelek M. I. jobgo 
alatt a kiadóhivatalba küldendők.

Sh kel-néma

Lakodalmak és estélyek-
,I A| a szorvirozást elvállalom. 200 sze é- 

lyig teljes szerviz és f hcrnomück, 
felszolgálást is eszkőzlök. Külön késor edény 
Krausz főrabbi által lebélyegezve. Gottlieb 
Herman Debreczen, Hat an-uteza 60.

H'iiiön járata Z'l'UT’ „“T?
frtórt. ltákóczi-u. 18.

irásu 26 éves fiatal ember kielé- 
praxissal ügyvédi irodába

flo vSlSÁíi S jó min'sógü paplant vagy 
Hel «.III .11 ma(Jráczot óhajt rendelni,
keresse fel bizalommal Matolesi Lajost Kos- 
sutn utcza 22. Tanuló leányok felvétetnek.
I A 8 - literje a tisztóuégő, szagnélküli 
a •* petróleumnak Fazekas Kálmán

festék és petróleum ereskedósében Hatvan 
utcza 4 szám.

havi és heti résdetüzlst 1 Ha:van utcza 
2. Biguió-házzal szemben. Minden nős ; 

és éves lakással bíró egyén csekély heti vagy ; 
havi részletekben vásárolhat nálam : valódi j 
szepesxégt vászon és damaezk árukat, kész j 
férfi és női öltönyöket, továbbá tavaszi és I 
őszi női kabá ok és gallérok, schíffon és ! 
grádlik, tükör és képek és még sok itt fel í 
nem sorolt o szakba vágó Czikkeket. A log- j 
újabb divatu férfi öltönyök úgy készen mint j 
a szövetek kaphatók, Tisztelettel Kaiser > 
Salamon.
onfiíííli fAÍ/l 3 hold és 100 □ Öt !
UnflOfll 10líl kiadó, értekezhetni Tóth 
Kálmán fflszerüzlotében.

Hégi jól kijátszott hegedű
40 koronáért eladó. Megtekinteni lehet 
Lovass Zoltánnál Bosznsy nagykereskedésóber:.

Ruha és ujja j£sbaQ telje8en

Női divat-kalap üzletemet

az őszi» és téii
idényre íe>rojabb modell ktllapekltal dósán 
felszereltem és a n. ó. hölgy közönséget 
tisztelettel meghívom raktáram megtekinté­
sére. — Arc« fátyolokat nagy vák zték- 
bftU. Gyászkakapükat 1 óra alatt készítek.

Tisztelettel:

REINER FLÓRA UTÓDA
Ko.'.suth-utcza.

a kinnw

ANTAL V1NCZE
Férfi divatüzlete.

Bebreczcn, Simonffy-uteza 1. m.

fölvétetned. Czim a kiadóban.
varró leányok

Tisztviselő egylet ruhaszállítója.
Van szerencsém az igen tisztelt megren­

delőim és a nagy közönség becses figyelmét fel­
hívni, hogy úgy a

isii és téli angol, fraexia tini
szöveteim

a legs»ebb kivitelben és nagy választékban
megérkeztek, azokat Igea ízolid árban a leg­
újabb divat szerint készítem.

Díszruhák legjobb kivitelben. Amidőn 
ezeket n így becsű tudomására hozni szerencséin 
van. szöveteié megtektetését szíves figyel­
mükbe ajánlva vagyok, kiváló tisztelettel:

ANTAL VUTCZE.

Kaszanyitzky Endre
Debrííoxentiíü 57

Berendezett
adó. Czim a kiadóban.

fűszer üzlet kedvező 
feltételek mellett el- i

Fournié
t) gitő

vagy bármely hivatalba 
kiadóhivatalban.

nagy

ajánlkozik. Czim a

í%y kiló
roi.c

szemes kávé egy forint a 
Félegyházi János füszerko- 

désébon, Piacz- és Miklóa-uicza sarkán.
félő 

ot'kaKöhögésnél KU Ä..
Kapható Borsy-czukrázdában és Jósa és Jóim 
urak üzletében. 1 doboz 20 fillér.

HitríSll VííL nök’ és gyermekek
1 J részébe a legjobb szinte,rió 

pamut,bél kötve jutányos áron beszerezhetők 
marton Gyula férfi és női divatfizletében, Bika 
szállód* mellett. Bmrva telelésekét elvállal

l!cyfi 1/ bekötését elvállalom Madácsi lAíUlÖALll János rogtág. éa nád?zék_
kötő Kossuth-utcza 29.

bükkfa és fenyőfa, fal ez - 
léczek Koumauu és Wcisz 

festek-, lakk-, kenezo és petr :leum 
raktárában hatvan- u fi sz.

EfíV ^ karban levő Singer varrógép eladó,
J Czim a kiadóhivatalban.

Kiadó 190® "™ber ól 1 Lói a
koz|)outban Kossnth-u. 

6, illetőleg Sas-utcza 3 ik számú házban az 
olső emeleten egy 2 szobás gargon-laVás, 
gázluetorekkol felszerelve. Ügyvédi irodának 
vagy orvodnak is nagyon alkalmas. — 
Ugyanott a földszinten, közvetlenül u Sortés- 
vágó Társulat; helusógo mellett 3 (ágas j 
raktárhelyiség egyenként vagy együtt azon- ’ 
nal kiadó. -- Értekezhetni a házban, Boros ! 
Tost vérek üzletében vagy K szauyitzky | 
Endre üzletében, Piacz-utcza 57-ik szám 
alatt.

'»ébreozen, Í9ui. Nyomatott a város könyvuvomdáiSbaE

, Fiaor,-fitos
ajánlja a legnagyobb vá­
lasztékban és « legjutá- 

nyosahb árak mellett
Difniar, BrüniP-r és 
hazai gyártmánni

asÄtftii és függő

lámpákat,
Astral-, Meteor-, Apolló-, 

Csoda-, nap-, villám, pet­
róleum- 6b szósz Auer- 
gás égőkkel Úgyszintén 
porozd Ián s angol fa- 
yenge étkező-, Ihta-Tivc-i 
mocea-és mosdó, valamint 
mindennemű as/.fali, POg- 
iiao és íitjuonrJs Iivo#kész­
leteket, raajolifő; bronz és 

china ezüst
xx j d. o 33. s &. ez o hr a 

Vidéki megrondeléBtik pontosan és gyorsan tol 
jeaittetnek.

iflegyzckkel kívánatra béraeitve siokj 1


